
Alla lihthanke piirmäära jääv hange „Tootsi tee ja Kraavi tee jalgratta- ja jalgtee ja Kesalille-Saueaugu tee vaheline ühendustee ja Saueaugu tee pikendus projektide koostamine“

VÄIKEHANKE ALUSDOKUMENT


Hanke objekti kirjeldus:
Ehitamisega hõlmatava kinnisasja andmed, sh katastritunnus ja koha-aadress:

Projekteerimise sisu:
· Projekteerida Saue vallas, Alliku külas, Tootsi tee ja Kraavi tee jalgratta- ja jalgtee põhiprojekt(köide I). Koostada projektiga tellija soovidele vastav lahendus. 
Jalgratta- ja jalgtee pikkusega ca 830jm
https://kaart.delfi.ee/?bookmark=e12537f20dcc2bd6c7e32b15bd238776
Asendiplaan esitada Tellija poolt üleantaval  värskel topo-geodeetilisel alusplaanil m 1:500 (maa-ala plaan tehnovõrkude ja haljastusega, mis saab valmis töövõtulepingu sõlmimisele järgnevaks päevaks (s.o 9.12.2021);
· Projekteerida Saue vallas, Alliku külas Metsapargi tn ja Kesalille vaheline ühendustee ja Saueaugu tee pikendus (köide II) – kokku ca 400jm sõiduteed ja Kesalille tn-Metsapargi tn vaheline jalgratta- ja jalgtee pikkusega 340jm ja Saueaugu tee jalgtee pikkusega 70jm
Siin on ka olemas enne tee-ehitust valmiv „Saueaugu tee ÜVK tööprojekt“ Altren Projekt OÜ töö nr VK2167(mille failid on ka lisatud kaustas).
https://kaart.delfi.ee/?bookmark=e12537f20dcc2bd6c7e32b15bd238776     – kaardilink Asendiplaan esitada Tellija poolt üleantaval  värskel topo-geodeetilisel alusplaanil m 1:500 (maa-ala plaan tehnovõrkude ja haljastusega sh puhkekohad pinkide ja prügikastidega), mis saab valmis töövõtulepingu sõlmimisele järgnevaks päevaks (s.o 9.12.2021);
· Projektid esitatada kahe köitena Tellijale digitaalselt 
· Projekteerija kohustuseks on ka ehr.ee keskkonnast Tellija nimel kahe ehitusloa taotluse esitamine ja sealt laekuvate märkuste lahendamine kuni ehitusloa väljastamiseni

Pakkumuse koostamise juhis:
Hankija palub esitada pakkumuse koosseisus:
· Kahe põ hiprojekti köite koostamisega Alliku külas sh arvestades kõikide trassivaldajate kooskõlastuste hankimisega.
· Vaja teha kahe köite peale kokku 10 asukohas geoloogiliste südamikpuurimistööde välitööde aruanne. 
· Metsapargi tn ja Kesalille vaheline ühendustee ja Saueaugu tee pikenduse projektis tuleb arvestada ka valgustuse eriosa koostamisega. Teises projektis valgustuse eriosa koostada pole vaja.
· Kinnitus, et esitatud pakkumus on jõus vähemalt 30 kalendripäeva
· Kinnitus, et pakkujal on majandustegevuste registri kanne (sh teede projekteerimiseks nõutav MTR  tegevusala liigil tee-ehitusprojektide koostamine).
· Kinnitus, et pakkujal on projekteerimistöö teostamiseks olemas nõutava tehnilise haridusega töötajad ja pakkuja poolt töö tegemiseks määratud spetsialistid suudavad oma töökoormuse juures lepingus nimetatud töö lõpetada tähtaegselt.
· Kinnitus, et pakkuja nõustub kõikide hankedokumentide tingimustega, maksetingimustega, Pakkuja esitatud andmed on õiged ning Pakkuja on edukaks tunnistamise korral valmis sõlmima hankedokumentides esitatud tingimustega hankelepingu.  
· Info pakkumuses sisalduva pakkuja ärisaladuse kohta. Ärisaladus ei saa olla kriteeriumid, mille alusel valitakse välja edukas pakkumus (nt pakutud hind). Kui pakkuja pakkumuses ei märgi, milline osa pakkumusest on ärisaladus, siis on esitatud pakkumus pärast hankemenetluse lõppu avaliku teabe seaduse alusel avalikustamisele kuuluv dokument.

Nõuded pakkujale:
· Pakkujal ei tohi esineda riigihangete seaduse § 95 lõikes 1 ega lõikes 4 sätestatud kõrvaldamise aluseid.
· Pakkujal peab olema kolme viimase lõppenud majandusaasta keskmine netokäive (müügitulu) vähemalt 30000€ 
· MTR kanne tegevusala liigil teeehitusprojektide koostamine

Pakkumuste hindamise kriteeriumid: Madalaim hind

Pakkumuse esitamise viis ja tähtaeg: 
[bookmark: _GoBack]Pakkumus esitada e-posti aadressile indrek.brandmeister@sauevald.ee  hiljemalt 7.12.2021 kell 10:00	 (k.a).
Lisainfo: Teedespetsialist Indrek Brandmeister, e-post: indrek.brandmeister@sauevald.ee ,  telefon 53407008

Küsimused pakkujatele ja läbirääkimised: 
Hankijal on õigus esitada pakkujatele küsimusi ning paluda pakkujatel täpsustada pakkumuste andmeid. Kui pakkuja jätab hankija küsimusele vastamata või ei vasta sisuliselt, siis on hankijal õigus pakkuja hankemenetlusest kõrvaldada ning menetluses pakkuja pakkumist mitte arvestada.
Hankija võib pidada pakkujatega läbirääkimisi pakkumuse hinna ja sisu osas ning anda kõigile pakkujatele võrdselt võimaluse esitata uus täpsustatud pakkumus hankija nimetatud tingimuste osas hankija määratud tähtajaks. 

*Hankija ei avalda pakkujatele teiste pakkujate pakkumuste sisu ega hinda. Pärast hankemenetluse tulemuste kinnitamist edastab hankija kõigile pakkujatele info hankemenetluse tulemuse kohta (nt eduka pakkuja nimi ja edukaks tunnistamise põhjendus, sh eduka pakkumuse hind).

Hankemenetluse tulemustest teavitamine: hankija teavitab hankemenetluse tulemustest kõiki pakkumuse esitanud pakkujaid e-kirja teel. 

Hankelepingu sõlmimine ja tingimused: 
Hankija ei ole kohustatud ühegi pakkujaga hankelepingut sõlmima ja võib kõik pakkumused tagasi lükata olenemata põhjusest. 

Eduka pakkujaga sõlmitakse töövõtuleping.

Põhiprojektide (kahe köite) üleandmise tähtaeg on hiljemalt 75 päeva peale hankelepingu sõlmimist. 
Märkus: Kuna geodeetiline alusplaan on peale töövõtulepingu sõlmimist juba olemas, siis saab projekteerimistööga koheselt alustada ja juba PT menetlusega paralleelselt liikuda edasi põhiprojekti faasi.

Hankija ei tee ettemaksu. 

Teenuse eest tasumine toimub kahes osas – esimene osamakse tasumine toimub peale põhiprojekti asendiplaani kooskõlastamist Saue vallavalitsuse poolt. Teise osamakse tasumine toimub pärast teenuse osutamist. Arve tuleb esitada e-arvena. 

Arve tasumise tähtaeg vähemalt 14 kalendripäeva.

Pakkuja nimi

PAKKUMUS


1.1 Käesolevaga esitame avalduse pakkumusel osalemiseks – Tootsi tee ja Kraavi tee jalgratta- ja jalgtee ja Kesalille-Saueaugu tee vaheline ühendustee ja Saueaugu tee pikenduse põhiprojekti koostamine
1.2 Samuti kinnitame, et meil ei esine riigihangete seaduse §95 kohaseid pakkumismenetlusest kõrvaldamise asjaolusid
1.3 Kinnitus, et nõustume kõikide hankedokumentide tingimustega, maksetingimustega, Pakkuja esitatud andmed on õiged ning Pakkuja on edukaks tunnistamise korral valmis sõlmima hankedokumentides esitatud tingimustega hankelepingu.  
1.4 Kinnitame, et meil on majandustegevuste registri (sh teede projekteerimiseks nõutav MTR  tegevusala liigil teeehitusprojektide koostamine).
1.5 Kinnitus, et meil on projekteerimistöö teostamiseks olemas nõutava tehnilise haridusega töötajad ja pakkuja poolt töö tegemiseks määratud spetsialistid suudavad oma töökoormuse juures lepingus nimetatud töö lõpetada tähtaegselt.
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