Pakkumuse kutse

[bookmark: _GoBack]Alla lihthanke piirmäära jääv hange „Erivajadustega täisealiste veoteenus“
Hankija soovib tellida veoteenust erivajadustega täisealiste turvaliseks transpordiks haiglasse dialüüsiravile ja päevakeskustesse koos abistamisega transpordivahendisse sisenemisel ja väljumisel. Tegu on puudega isikutega, sh ka liikumispuudega isikutega, kes kasutavad  vajadusel transpordi alguspunktist sõidukisse liikumisel ja sõidu lõpp punktist sõidukist teenuse osutaja juurde liikumisel isiklikku rulaatorit või lahtikäivat ratastooli. Tegu ei ole isikutega kes iseseisvalt üldse ei liigu  või  saavad liikuda vaid ratastooli kasutades.

Teenuse osutamise periood on 10.07.2023 või esimesel võimalusel peale seda tähtaega kuni 31.12.2023. Teenuste maht sõltub teenust vajavate isikute arvust ja elukohtadest. Samuti haigla dialüüsiravi vabadest aegadest ning haigla ja päevakeskuste asukohtadest. Eeldatav maht on toodud teenuse kirjelduse lisaks olevas veograafikus.

Veoteenuse hind koosneb tunnihinnast  ja ühe kilomeetri hinnast. Kilomeetri- ja tunnihinna tasu arvestatakse esimese kliendi peale võtmisest kuni veoringi viimasesse sihtpunkti jõudmiseni.
Eeldatav maht kogu teenuse perioodil on 11645 kilomeetrit ja 703 tundi. Lisas 3 on ära toodud pakkumise esitamise vorm.

Pakkumus tuleb esitada hiljemalt 5.07.2023 kell 12.00 e-posti aadressile raivo.piiritalo@sauevald.ee  



