
Alla lihthanke piirmäära jääv hange „Harku-Rannamõisa tee kergliiklustee (Vatsla-Tabasalu) ehituse omanikujärelevalve tööd“

VÄIKEHANKE ALUSDOKUMENT


Hanke objekti kirjeldus:
Hankija soovib tellida teede ehituse omanikujärelevalve käsunudusteenust.
käsundusteenuse sisu:
Vallal on vajalik palgata omanikujärelevalve insener ühe hankelepingu kohastele töödele käsunduslepingu alusel, et omada ehitusprotsessi üle efektiivne kontroll sh tagada dokumentatsiooni vormistuse korrektsus valla avalike objektide ehitustöödel:
Harku-Rannamõisa tee kergliiklustee (Vatsla-Tabasalu) ehitus 
https://riigihanked.riik.ee/rhr-web/#/procurement/7446005/general-info 
Ehitaja ei ole veel teada
Pakkuja tehniline ja kutsealane pädevus 
· [bookmark: _Toc227927274]Pakkuja poolt teenuste teostamiseks pakutavate vastutavate spetsialistide haridus ja erialane kvalifikatsioon peab vastama järgmistele tingimustele:
Üks vastutav insener, kelle haridus peab olema järgnev:
· Pakkuja peab esitama teenuse osutamiseks inseneri, kes omab kutsestandardit „teedeinsener tase 6" spetsialiseerumine ametiala: Järelevalve 
Teine abiinsener(teedeehituse alal), kelle haridus peab olema järgnev:
-abiinsener (teedeehituse alal) peab olema vähemalt keskharidus ning omandamisel või omandatud peab olema teedeehituse või ehituse erialane kõrgharidus (läbitud aineid vähemalt 100 EAP ulatuses, mille kohta tuleb esitada tõend või väljavõte õppeinfosüsteemist) mis tõendavad ainepunktide omandamist. Abiinsener on inseneri abistav isik. Otsused teeb juhtiv omanikujärelevalveinsener vastavalt kehtivale korrale;
-Omanikujärelevalve teostamise õigust mitte omavat järelevalveinseneri võib kasutada tööprotsesside teostamise aegseks (nõuetekohasuse hindamise) kontrolliks (kuid mitte kaetud tööde vastuvõtu lõpp-protseduuril)
[bookmark: _Toc227927275]Esitada: pakkumuse koosseisus näiteks avalduse vormil vastutava isikute loetelu 
· vastutava inseneri osas pole vaja midagi esitada peale inseneri nime.
· abiinseneri osas esitada keskhariduse diplom ning  tõend või väljavõte õppeinfosüsteemist, et läbitud aineid on vähemalt 100 EAP ulatuses.

Pakkumuse koostamise juhis:
Hankija palub esitada pakkumuse koosseisus:
· Kinnitus, et esitatud pakkumus on jõus vähemalt 30 kalendripäeva
· Kinnitus, et pakkujal on teedeehitusliku järelevalvetöö teostamiseks olemas nõutava tehnilise haridusega töötajad ja pakkuja poolt töö tegemiseks määratud spetsialistid suudavad oma töökoormuse juures tegeleda järelevalvetöödega nõutavas mahus.
· Kinnitus, et pakkuja nõustub kõikide hankedokumentide tingimustega, maksetingimustega, Pakkuja esitatud andmed on õiged ning Pakkuja on edukaks tunnistamise korral valmis sõlmima hankedokumentides esitatud tingimustega hankelepingu.  
· Info pakkumuses sisalduva pakkuja ärisaladuse kohta. Ärisaladus ei saa olla kriteeriumid, mille alusel valitakse välja edukas pakkumus (nt pakutud hind). Kui pakkuja pakkumuses ei märgi, milline osa pakkumusest on ärisaladus, siis on esitatud pakkumus pärast hankemenetluse lõppu avaliku teabe seaduse alusel avalikustamisele kuuluv dokument.

Nõuded pakkujale:
· Pakkujal ei tohi esineda riigihangete seaduse § 95 lõikes 1 punktis 4 ega lõikes 4 punktis 8 ja 9 sätestatud kõrvaldamise aluseid.

Pakkumuste hindamise kriteeriumid: Madalaim hind

Pakkumuse esitamise viis ja tähtaeg: 
Pakkumus esitada e-posti aadressile indrek.brandmeister@sauevald.ee  hiljemalt 31.07.2024
Lisainfo: Teedespetsialist Indrek Brandmeister, e-post: indrek.brandmeister@sauevald.ee ,  telefon 53407008

Küsimused pakkujatele ja läbirääkimised: 
Hankijal on õigus esitada pakkujatele küsimusi ning paluda pakkujatel täpsustada pakkumuste andmeid. Kui pakkuja jätab hankija küsimusele vastamata või ei vasta sisuliselt, siis on hankijal õigus pakkuja hankemenetlusest kõrvaldada ning menetluses pakkuja pakkumist mitte arvestada.
Hankija võib pidada pakkujatega läbirääkimisi pakkumuse hinna ja sisu osas ning anda kõigile pakkujatele võrdselt võimaluse esitata uus täpsustatud pakkumus hankija nimetatud tingimuste osas hankija määratud tähtajaks. 

Hankemenetluse tulemustest teavitamine: hankija teavitab hankemenetluse tulemustest kõiki pakkumuse esitanud pakkujaid e-kirja teel. 

Hankelepingu sõlmimine ja tingimused: 
Hankija ei ole kohustatud ühegi pakkujaga hankelepingut sõlmima ja võib kõik pakkumused tagasi lükata olenemata põhjusest. 

Eduka pakkujaga sõlmitakse käsundusleping

Hankija ei tee ettemaksu. Arveldatakse 1 kord kalendrikuus.

Teenuse eest tasumine toimub igakuiselt. Arve tuleb esitada masinloetava e-arvena 

Arve tasumise tähtaeg vähemalt 11 kalendripäeva.







Pakkuja nimi 
 
PAKKUMUS 
 
 
1. Käesolevaga esitame avalduse pakkumusel osalemiseks – Harku-Rannamõisa tee kergliiklustee (Vatsla-Tabasalu) ehituse omanikujärelevalve tööd. Samuti kinnitame, et meil ei esine riigihangete seaduse §95 lg 1 punkt 4 ja lg 4 punkt 8 ja 9 kohaseid pakkumismenetlusest kõrvaldamise asjaolusid 
2. Kinnitus, et nõustume kõikide hankedokumentide tingimustega, maksetingimustega, Pakkuja esitatud andmed on õiged ning Pakkuja on edukaks tunnistamise korral valmis sõlmima hankedokumentides esitatud tingimustega hankelepingu.   
3. Kinnitus, et meil on tee-ehitusliku omanikujärelevalve käsundusteenuse teostamiseks olemas nõutava tehnilise haridusega töötajad ja pakkuja poolt töö tegemiseks määratud spetsialistid suudavad oma töökoormuse juures tegeleda järelevalvetöödega nõutavas mahus ja määral, et tagada omanikujärelevalve teenuse sh tee-ehitustööde kvaliteedi järjepidevat jälgimist. 
 
 Pakkumustabel 
 
	Tööliigi kirjeldus 
	Maksumus 

	Harku-Rannamõisa tee kergliiklustee (Vatsla-Tabasalu) ehituse omanikujärelevalve tööd Perioodil 19.08.2024-15.11.2024 – kokku 13 töönädalat
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