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VÄIKEHANKE ALUSDOKUMENT


Hanke objekti kirjeldus:
Hankija soovib tellida teede projekteerimise teenust.
Projekteerimise sisu:
· Katete taastamiste ja uute kergkatete ehituste teehoiutöökirjelduste projekteerimistööd koostamine; Projekteerimine ei sisalda muid kooskõlastustegevusi peale tellijale töö üleandmise. Projekt koostada vastavalt Saue vallavalitsuse 27.11.2019 korraldusele „Projekteerimistingimuste määramine Urva tn, Lõokese tn, Sooja tn, Kohatu-Mõnuste tee, Ruila-Allika tee, Männituka(Laitse raudteejaama tee), Kungla tn, Anni-Söödipõllu tee ja Tuuliku-Magaski tee tee-ehituslike teehoiutööde kirjelduste koostamiseks“ (Lisa 1).   
· Lisaks tuleb koostada veel ühe amortiseerunud teekattega(nö varuobjekti) teehoiutöö kirjeldus Riisipere alevikus, Allikaoti tee kohta, mille lehteülesanne on kirjeldatud (Lisa 2-s). Selle objekti osas on vajalik koostada eraldiseisva seletuskirjaga teehoiutöö kirjeldus eraldi kaustas sh eraldi töömahuloend. 
· Teehoiutöö kirjeldus tuleb koostada vastavalt kehtivale dokumendile: https://www.mnt.ee/sites/default/files/content-editors/Failid/Juhendid/ehitus/teet_de_tehniline_kirjeldus_kk.pdf
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· Teehoiutööde kirjeldused esitatakse Tellijale digitaalselt ja paberkandjal (üks eksemplar). 

Pakkumuse koostamise juhis:
Hankija palub esitada pakkumuse koosseisus:
· Katete taastamiste ja uute kergkatete ehituste teehoiutöökirjelduste projekteerimistööd koostamine vastavalt lisale 1 ja 2. 
Sh kõik asendiplaanid koostatakse maaameti orto rasterkaardile mõõtkavas             M 1:2000
· Teehoiutöö kirjelduste koond mahutabeli koostamine ühe mahutabelina, kus üldiste tööde tulp on vaid üks kord ja siis järgnevad iga objekti tööd järjest ühes tabelis (ning üldiseid töid enam ei dubleerita). Üksnes varuobjekti ehk Allikaoti tee osas tuleb koostada eraldi failina töömahuloend, kuna see on varuobjekt ja esineb vajadus hankida ehitustöid eraldiseisvalt.
· Kinnitus, et esitatud pakkumus on jõus vähemalt 30 kalendripäeva
· Kinnitus, et pakkujal on majandustegevuste registri kanne (sh teede projekteerimiseks nõutav MTR  tegevusala liigil tee-ehitusprojektide koostamine).
· Kinnitus, et pakkujal on projekteerimistöö teostamiseks olemas nõutava tehnilise haridusega töötajad ja pakkuja poolt töö tegemiseks määratud spetsialistid suudavad oma töökoormuse juures lepingus nimetatud töö lõpetada tähtaegselt.
· Kinnitus, et pakkuja nõustub kõikide hankedokumentide tingimustega, maksetingimustega, Pakkuja esitatud andmed on õiged ning Pakkuja on edukaks tunnistamise korral valmis sõlmima hankedokumentides esitatud tingimustega hankelepingu.  
· Info pakkumuses sisalduva pakkuja ärisaladuse kohta. Ärisaladus ei saa olla kriteeriumid, mille alusel valitakse välja edukas pakkumus (nt pakutud hind). Kui pakkuja pakkumuses ei märgi, milline osa pakkumusest on ärisaladus, siis on esitatud pakkumus pärast hankemenetluse lõppu avaliku teabe seaduse alusel avalikustamisele kuuluv dokument.

Nõuded pakkujale:
· Pakkujal ei tohi esineda riigihangete seaduse § 95 lõikes 1 ega lõikes 4 sätestatud kõrvaldamise aluseid.
· Pakkujal peab olema kolme viimase lõppenud majandusaasta keskmine netokäive (müügitulu) vähemalt 30000€ 
· MTR kanne tegevusala liigil teeehitusprojektide koostamine

Pakkumuste hindamise kriteeriumid: Madalaim hind

Pakkumuse esitamise viis ja tähtaeg: 
Pakkumus esitada e-posti aadressile indrek.pikk@sauevald.ee hiljemalt 6.12.2019 kell 10:00	 (k.a).
Lisainfo: teedespetsialist Indrek Brandmeister, e-post: indrek.brandmeister@sauevald.ee,  telefon 5340 7008.

Küsimused pakkujatele ja läbirääkimised: 
Hankijal on õigus esitada pakkujatele küsimusi ning paluda pakkujatel täpsustada pakkumuste andmeid. Kui pakkuja jätab hankija küsimusele vastamata või ei vasta sisuliselt, siis on hankijal õigus pakkuja hankemenetlusest kõrvaldada ning menetluses pakkuja pakkumist mitte arvestada.
Hankija võib pidada pakkujatega läbirääkimisi pakkumuse hinna ja sisu osas ning anda kõigile pakkujatele võrdselt võimaluse esitata uus täpsustatud pakkumus hankija nimetatud tingimuste osas hankija määratud tähtajaks. 

*Hankija ei avalda pakkujatele teiste pakkujate pakkumuste sisu ega hinda. Pärast hankemenetluse tulemuste kinnitamist edastab hankija kõigile pakkujatele info hankemenetluse tulemuse kohta (nt eduka pakkuja nimi ja edukaks tunnistamise põhjendus, sh eduka pakkumuse hind).

Hankemenetluse tulemustest teavitamine: hankija teavitab hankemenetluse tulemustest kõiki pakkumuse esitanud pakkujaid e-kirja teel. 

Hankelepingu sõlmimine ja tingimused: 
Hankija ei ole kohustatud ühegi pakkujaga hankelepingut sõlmima ja võib kõik pakkumused tagasi lükata olenemata põhjusest. 

Eduka pakkujaga sõlmitakse lisatud hankelepingu projekt.

Teehoiutöö kirjelduste üleandmise tähtaeg on hiljemalt 11. veebruar 2020. 

Hankija ei tee ettemaksu. 

Teenuse eest tasumine toimub kahes osas 
– esimene osamakse tasumine toimub peale kõigi teehoiutöö kirjelduste asendiplaanide sobivuste kooskõlastamist Saue vallavalitsuse poolt. 
-Teise osamakse tasumine toimub pärast lõplike teehoiutöö kirjelduste(asendiplaanid, seletuskiri, tüüpsed ristlõiked, tööde aegsed tüüpsed liiklusskeemid, koond töömahuloend) üleandmist. Arve tuleb esitada masinloetava e-arvena e-posti aadressil sauevv@e-arvetekeskus.eu 

Arve tasumise tähtaeg vähemalt 14 kalendripäeva.



Pakkumus

Esitame käesolevaga alljärgnevad hankija poolt nõutud kinnitused:
1.1 Käesolevaga esitame avalduse pakkumusel osalemiseks – Katete taastamiste ja uute kergkatete ehituste teehoiutöökirjelduste projekteerimistööd
1.2 Samuti kinnitame, et meil ei esine riigihangete seaduse §95 kohaseid pakkumismenetlusest kõrvaldamise asjaolusid
1.3 Kinnitus, et nõustume kõikide hankedokumentide tingimustega, maksetingimustega, Pakkuja esitatud andmed on õiged ning Pakkuja on edukaks tunnistamise korral valmis sõlmima hankedokumentides esitatud tingimustega hankelepingu.  
1.4 Kinnitame, et meil on majandustegevuste registri (sh teede projekteerimiseks nõutav MTR  tegevusala liigil tee-ehitusprojektide koostamine).
1.5 Kinnitus, et meil on projekteerimistöö teostamiseks olemas nõutava tehnilise haridusega töötajad ja pakkuja poolt töö tegemiseks määratud spetsialistid suudavad oma töökoormuse juures lepingus nimetatud töö lõpetada tähtaegselt.
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